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Városházi hírek

Polgár Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete április 24-én tartotta soron 
következő ülését, melyen 13 napirendet tár-
gyalt. A napirendi pontok tárgyalása előtt a 
polgármester elismerését és köszönetét fe-
jezte ki Sipos Norbert és Bálint Gergő helyi 
fiatalok részére, akik egy polgári lakos szá-
mára nyújtottak életmentő segítséget.

A Képviselő-testület tudomásul vette dr. 
Csikós Anikó önkormányzati képviselő 
képviselői megbízatásáról való lemondását. 
A 2010. október 3. napján megtartott önkor-
mányzati képviselők választásán az egyéni 
listás képviselő választás eredménye alapján, 
a szavazatszám szerinti sorrendben a követ-
kező képviselő jelölt dr. Faragóné Béres Edit 
lett, aki az eskütételt követően átvette kép-

viselői megbízóle-
vélét. A személyi 
változás érintette a 
Szociális és Egész-
ségügyi Bizottság, 
valamint az Ok-
tatási-, Kulturális 
és Sport Bizott-
ság összetételét. A 
Képviselő-testület 
döntése alapján a 
Szociális és Egész-
ségügyi Bizott-
ság elnöke Bene 
Lászlóné képviselő 
lett, Dr. Faragóné 

Béres Edit pedig a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság, illetve az Oktatási-, Kulturális és 
Sport Bizottság tagja lett.

Felülvizsgálta a Képviselő-testület az ön-
kormányzat és szervei szervezeti és működé-
si szabályzatáról szóló rendeletét. A rendelet 
módosítása jogszabályi változások, valamint 
a Képviselő-testület tagjai és bizottságai sze-
mélyi összetételében történt változások átve-
zetése miatt vált szükségessé.

Módosításra került az önkormányzat 2013. 
évi költségvetéséről szóló rendelet a 2013. évi 
központi forrásokat érintő változásokkal.

Elfogadta a Képviselő-testület az önkor-
mányzat 2013. évi költségvetésének teljesíté-
séről szóló zárszámadási rendeletét, melyből 
megállapítható, hogy a költségvetés végre-

hajtása az intézmények részéről pótköltség-
vetés nélkül valósult meg.

Jóváhagyta a Képviselő-testület a 2013. évi 
belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az 
ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót.

Módosította a Képviselő-testület az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
Szervezeti és Működési Szabályzatát. A mó-
dosítást az intézmény feladatkörében történt 
jelentős változások indokolták. Aktualizá-
lásra került az intézmény szervezeti felépíté-
se, a könyvtárhasználati szabályzat, az ehhez 
kapcsolódó gyűjtőköri szabályzattal együtt. 
A felújítás, korszerűsítés következtében vál-
toztak az intézmény helyiségeinek méretei, 
adottságai, kihasználhatóságának lehetősé-
gei, mely a szabályzatban szintén átvezetésre 
került.

Döntött a Képviselő-testület a Napsugár 
Óvoda és Bölcsőde IPR-14 pályázati támo-
gatás benyújtásáról, mely az óvodai fejlesztő 
program, valamint iskolai képesség kibon-
takoztató integrációs felkészítés megvalósí-
tására fordítható támogatásra vonatkozik.

Egyetértett a Képviselő-testület a Polgár, 
Nagyváradi u. 34. sz. alatti ingatlan értéke-
sítésével, valamint a Polgár, Kiss E. u. 5. sz. 
alatti ingatlanon lévő garázs felépítmény 
alatti földterület értékesítésével.

A Képviselő-testület különfélék között 
döntött a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. közgyű-
lési határozatainak megerősítéséről.

 Polgármesteri Hivatal

HIRDETMÉNY
MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE KITŰZTE

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK 2014. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.

A SZAVAZÁS NAPJA: 2014. MÁJUS 25.
A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

NÉVJEGYZÉK
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a központi névjegyzékbe. A szavazóköri 
névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről értesítőt kapnak. A névjegyzék a helyi választási iro-
dában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg.

SZAVAZÁS
A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, külföldön 
Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2014. május 17-én 16 óráig, átjelentkezést 2014. május 23-án 16 óráig lehet kérni a 
www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.
Szavazni egy listára lehet.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.
hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda
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Tájékoztató!

Tájékoztató a vadkárok megelőzéséről és bejelentéséről

Tisztelet Mezőgazdasági Termelő, ezúton tájékoztatom:

A földművesként, illetve mezőgazdasági termelő szervezet-
ként történő bejelentkezés a föld adásvételi és haszonbérleti 
szerződések megkötéséhez, illetve a földhasználati bejelentés-
hez szükséges. Az eljárás a 2013. évi CCXII. törvény értelmében 
díj- és illetékmentes, ami a jogszabályi háttér értelmében 2014. 
május 1-től sem fog változni.

Amennyiben a gazdálkodó már rendelkezik föld adásvételi vagy 
bérleti szerződéssel, földhasználatát már korábban bejelentette, 
akkor földművesként vagy mezőgazdasági termelő szervezetként 
mindaddig nem kell bejelentkeznie, ameddig új föld adás-vételi 
vagy bérleti szerződést nem kíván kötni, a meglévő földbérleti szer-
ződését nem kívánja meghosszabbítani vagy föld használati jogát 
nem kívánja bejegyeztetni.

Amennyiben a gazdálkodó földhasználata rendezett, vagyis jog-
szerű földhasználónak minősül a 28/2014. (III. 27.) VM rendelet 
értelmében, akkor a földművesként vagy mezőgazdasági termelő 
szervezetként történő bejegyzése a területalapú támogatás igénylé-
sét nem befolyásolja.

A 28/2014. (III. 27.) VM rendelet értelmében:
jogszerű földhasználó: Az ügyfél földhasználata jogszerűségét 

- amennyiben az egyes támogatási jogcímekre vonatkozó jogsza-
bályok másként nem rendelkeznek e dátumról - a kérelem benyúj-
tására nyitva álló határidő utolsó napja szerinti hatályos állapotot 
alátámasztó alábbi okiratokkal igazolhatja:
-  földhasználati lap,
-  a családi gazdálkodó ügyfél esetében családi gazdaság alapításá-

ról szóló megállapodás,
-  haszonbérleti szerződés,

-  közös tulajdonban álló, termelési integráció megvalósítása ér-
dekében megkötött alhaszonbérlettel vagy önkéntes cserével 
érintett földrészleteket használó, továbbá azon ügyfél vonatko-
zásában, akinek az adott földterületre fennálló használata a föld-
használati nyilvántartásba önhibáján kívüli okból nem került 
bejegyzésre, egyéb használatot igazoló okirat.
(Jogszerű földhasználó az is, aki a NFA-val a föld átmeneti – max. 

1 éves – hasznosítására megbízási szerződéssel rendelkezik.)
2014-es SAPS terület alapú támogatás 2014.04.09.-el elindult és 

2014.05.15.-ig nyújtható be szankció mentesen elektronikus úton. 
Az MVH jogszerű földhasználatot elsődlegesen a földhasználati 
bejelentés fogadja el. (Azon ügyfelek, akik eddig nem rendelkez-
tem MVH-s jelszóval, azok az MVH G1040-01 nyomtatványán 
kérhetik meg, mivel a falugazdász csak jelszó alapján dolgozhat, 
nem fogadható el az ügyfél saját ügyfélkapus jelszava.)

A 2014 évi Nemzeti Agrárgazdasági Kamara árbevételi nyilatko-
zatot és annak befizetését várhatólag május 15. és június 15. között 
kell megtenni. (Ez időszak alatt érdeklődjön a Falugazdászi irodá-
ban.)

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamarai kártyák egy része megér-
kezett. Érdeklődni, illetve átvenni kedd és csütörtöki napokon a 
Falugazdász irodában lehet. (Mindenki hozza magával a kamarai 
nyilvántartási számát, a kártyán lévő szám egyeztetése céljából.)

Minden Mezőgazdasági Termelőnek állok rendelkezésére Pol-
gár, Barankovics Tér 5. szám alatti Falugazdász irodában (az új 
Gazdasági Szolgáltató Házban). Kérem előtte telefonon egyeztes-
sen időpontot.

Tisztelettel: Makó László
 Falugazdász
 06/20-498-8887

A vadkár megelőzésével és a vadkárral kapcsolatos bejelentések, a vadászok részére:
Morotva Vadásztársaság területeinél: Gulyás András 06 20/9231-890, György József 06 20/516-8374

Pillangó Vadásztársaság területeinél: Ábrók Zsolt 06 30/648-4503
Nagyon fontos a folyamatos kapcsolattartás a gazdálkodók és a 

vadászok között. A gazdálkodók kukorica vetés előtt 1-2 nappal te-
lefonon jelezzék, hogy melyik táblába, hová vetnek kukoricát, azért, 
hogy a vadászok a vetés kezdetétől figyelemmel tudják kísérni. A tú-
ráskár megelőzése érdekében, ezt a munkát 4-5 levélben lévő koráig 
(vetés után 1-3 hét) kell végezni, mert később már nem bántja a disz-
nó, csak majd ha megjelennek a száron.

Vetéskor a termelők vegyék figyelembe, hogy a veszélyeztetett helye-
ken, pl: nádas, erdő mellett, stb, ahol szükséges, egy vetőgép szélességű 
sávot hagyjanak el, amelyet később szárzúzással, kaszálással, tisztán 
tartanak. Ezekre a helyekre a vadászok a szükséges magasleseket el 
tudják helyezni és a vadat meg tudják lőni. Természetesen az elhagyott 
sáv csak ott szükséges, ahol a vad kiváltása várható, az MVH felé a 
megengedett 3%-os eltérési lehetőség figyelembe vételével.

A jelzés, a sávelhagyás, a szárzúzózás a gazdálkodó feladatai közé 
tartozik. A magaslesek elhelyezése, a rendszeres vadkár elhárító va-
dászat és a vadriasztó szerek kihelyezése szükség szerint kezelése a 
vadászok feladata. Mindkét fél megtesz mindent a vad által okozott 
kár megelőzésére, mérséklésére. Abban az esetben, ha a gazdálkodó 
nem jelzi a vetést, vagy az általa észlelt károkozást és nem kaszál, 
szárzúzó nyiladékot, a vadászok nem tudnak érdemben segítséget 
nyújtani, így vadkár igény sem merülhet fel. Amennyiben mégis a 
tűréshatáron felül történik károkozás, abban az esetben a termelő és 

a vadászok közösen megegyeznek a fizetendő összegről.
Ha mégsem születik megegyezés, akkor a jegyzőhöz kell fordulni 

jogorvoslatért.
Cím: 4090 Polgár, Barankovics tér 5. Telefon: 52/573-510. 
E-mail: jegyzo@polgar.hu
4095 Folyás, Kossuth u. 13. Telefon: 52/391-943. 
E-mail: folyas@gmail.com

A gazdálkodók felé felajánlottuk, hogy szívesen látjuk őket vad-
kárelhárító vaddisznó vadászatra, ha van fegyverük fegyverrel, ha 
nincs, akkor velünk közösen, a közös cél elérése a vad által okozott 
kár megelőzése érdekében. Reméljük a gazdálkodók személyesen is 
meggyőződnek róla, hogy a vadászok milyen sok munkát, időt, ener-
giát fordítanak a károkozás megelőzésére, mérséklésére.

A vadásztársaságok elkötelezettek a gazdákkal való jó kapcsolat 
fenntartásában, ezért minden lehetőségükkel arra törekednek, hogy 
a vitákat egymás közt rendezzék le.

György József
Morotva Vadásztársaság nevében

Ábrók Zsolt
Pillangó Vadásztársaság nevében

Vámosi Antal
Földtulajdonosi képviselő

Garzó György
Földtulajdonosi képviselő
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5 éves a Holló Szuper Coop ABC
Immár 5 éve, hogy a korábban étterem-

ként funkcionáló épület hosszas tervezés, 
előkészület és átalakítás után elnyerte mai 
formáját, s a város közkedvelt élelmiszer 
áruházává vált.

A tágas eladótér alkalmassá vált a bő-
séges és széles áruválaszték bemutatására. 
A hűtőpultok, vitrinek lehetővé tették az 
előhűtött baromfi hús, tőkehús árusítását, 
ami azóta is őrzi népszerűségét a vásárlók 
körében.

Az eltelt öt év alatt számos akciót, kós-
tolót és rendezvényt szerveztünk annak 
érdekében, hogy vásárlóinknak kedves-
kedjünk. Az események közül kiemelke-
dett az olimpiai Road –show, ahol neves 
olimpikon jelenlétében lehetett buzdító 
szavakat küldeni a londoni olimpia ma-
gyar résztvevőinek egy kellemes kulturális 
műsor kíséretében.

A másik jelentős esemény az országos 
egészségmegőrző program keretében az 

egészségügyi szűrőbusz jelenléte a Coop 
udvarban, ahol közel 200 vásárló egész-
ségügyi szűrővizsgálatát végeztük el. Dél-
után a helyi sportszakosztályok és művé-
szeti csoportok színvonalas bemutatkozó 
előadásait láthattuk, majd a televízióból 
is ismert Kökény Attila és Cserpes Laura 
előadásán tapsolhattunk.

Kedves Vásárlóink!

Bízva abban, hogy a „gyermekkor” beteg-
ségeit kinőve, de továbbra is fiatalos lendü-
lettel állhatunk az Önök szolgálatába, hogy 
minden finomat és jót az asztalukra tudjunk 
tenni egy olyan üzletből, ahol túlnyomórészt 
kiváló magyar termékeket találnak.

Köszönjük eddigi bizalmukat vásárló-
inknak és reméljük ezután is bennünket 
választanak.

Baráti üdvözlettel:
COOP a jó szomszéd

Szülinapi játékunk fődíját 
Baráth Zoltánnné Éva nyerte, aki az üzlet 

rendszeres vásárlója

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk Polgár lakosságát, hogy a központi buszmegálló és környezete fel-
újításának tervezett kezdése május utolsó hete. A járdák új burkolatot kapnak, új 
buszváró pavilonok kerülnek kihelyezésre, valós idejű dinamikus utastájékoztató 
rendszer lesz elérhető és egy nyilvános illemhely is épül . 
A munkálatok előre láthatóan augusztus végén fejeződnek be, addig is kérjük a 
lakosság türelmét és megértését az esetleges kellemetlenségek miatt. 

Polgár Város Önkormányzata

Képzelet szárnyán
 Általános iskolás gyerekek alkotásaiból ren-
deztünk kiállítást a könyvtárban. A Könyv 
Napja alkalmából meghirdetett rajzpályá-
zatra kedvenc mesék, regények, történetek 
képzeletbeli megjelenítéseit gyűjtöttük ösz-
sze. Olvasásélményeikre alapozva szebbnél 
szebb képi ábrázolások születtek a képzelet 
szárnyán.

Helyezettek: 
 

Alsó tagozat: 

I. Bicskó Sára 1.c.
II. Nagyfejő Tamás 4.b.

III. Rostás Ákos János 3.a.
Különdíj Szabó Enikő 2.a.

Felső tagozat: 

I. Lakatos Noémi 8.a.
II. Rónaháti Anett 6.a.

III. Izsvák Réka 5.b.
Különdíj Répási Vendel 10.b.

Gratulálunk a nyerteseknek!

Ferenczné Fajta Mária
 könyvtáros



2014. május 5. oldal

ÉRTESÍTÉS
PÓTOSZTÁSRÓL!

A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás, valamint a Városgondnokság  
ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy az Európai Uniós forrásból megvalósuló szelektív  
hulladékgyűjtési projekt részeként Polgár város kertes ingatlanjaihoz ingatlanonként  
1 db új hulladékgyűjtő edény kerül kiosztásra, továbbá egy komposztáló edény.

A kiosztásra kerülő edények a városban a 
szelektív hulladékgyűjtést szolgálják, ezért 
azokból vegyes kommunális szemét elszállí-
tása nem történik.

Kérjük, hogy ezeket ne használják 
egyéb kommunális szemét gyűjté-
sére, mert nem szállítjuk el a  
szemétszállítás napján!

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés 
várhatóan júniusban indul Polgáron, melyről 
előzetesen értesítjük a lakosságot. 

A hulladékgyűjtő edények 
átvehetők a Városgondnokságnál 
Polgár, Fürdő u. 2.

2014. május 10. és    

2014. május 17. között

hétköznap 8-17 óráig,  
szombaton 9-13 óráig

A hulladékgyűjtő edényeket díjmen-
tesen biztosítjuk a lakosság részére!

A hulladékgyűjtő edények átvéte-
léhez szükséges: 

A hulladékgyűjtő edényeket a kertes ingatlan, 
illetve a kerttel rendelkező társasházi lakás  
tulajdonosa/használója, annak akadályoztatása, 
illetve egyéb ok miatt az ő meghatalmazottja 
veheti át. Amennyiben az ingatlanhasználó 
veszi át a hulladékgyűjtő edényeket, úgy 
szükséges az ingatlanhasználó személyi iga-
zolványa, illetve lakcímkártyája. Amennyiben 
mással veteti át a hulladékgyűjtő edényeket, 
akkor meghatalmazás szükséges, mely tar-
talmazza az ingatlanhasználó nevét, címét,  
születési idejét, anyja nevét, valamint a 
meghatalmazott adatait. 

Figyelem! Fontos! 

Az az ingatlanhasználó, aki hulladékszállítási 
díjhátralékot halmozott fel, a hulladékgyűjtő 
edények átvételét csak a hátralék kifizetése 
után teheti meg. Ezt a helyszínen is megteheti, 
ahol postai befizetési csekket biztosítunk.

A kiosztással kapcsolatban felmerült 
kérdés esetén hívja munkaidőben az 

52/391-188 telefonszámot.

Kedves 
Vendégeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 
strandfürdő tervezett nyitása: 

2014. május 30.

Ezen időszakig azonban meg-
újított partvédelemmel, rende-
zett környezetben a horgászat, 

valamint a főzőhelyeken történő 
összejövetelek szervezésére lehe-
tőséget biztosítunk hétköznap-

okon, vagy akár 
hétvégéken is 18 óráig.

Látogatóink az újonnan átadott, 
legmodernebb eszközökkel fel-

szerelt játszóparkunkat is igénybe 
vehetik

Polgár Strandfürdő

Fonyódligeti nyaralás

A fonyódligeti önkormányzati üdülő 
2014-ben is várja a Balaton partján 

pihenni vágyókat. 
Részletes információk és 

időpont foglalás:

Vámosi Tamás ügyintéző 
Polgármesteri Hivatal, 

Városüzemeltetési Iroda 
06 52/573-542

TAVASZI LOMTALANÍTÁS
Értesítjük a Tisztelt 
Lakosságot,hogy a

„Tavaszi lomtalanítási akció”
a hétfői szemétszállítási körzetben

2014. május 10-én szombaton

a kedd, szerda és csütörtök
szemétszállítási körzetben

2014. május 17-én, szombaton

történik és ekkor szállítják el a Hajdúsá-
gi Hulladékgazdálkodási Kft. járművei a 
lomnak minősülő hulladékot.

Az ingatlanon összegyűlt, feleslegessé 
vált, kisebb terjedelmű bútordarabokat, 
berendezési tárgyakat valamint rongyot, 
ruhát, falevelet, virágmaradványokat, 

egyéb kommunális hulladékot zsákba vagy 
gyűjtőedénybe – melynek súlya darabon-
ként nem haladja meg a 30 kg-ot – tegyék 
ki a megszokott helyre a közterületen.

Kérünk minden érintettet, hogy a lom-
talanítási akció napján legkésőbb reggel 
6 óráig helyezzék ki az elszállítani kívánt 
hulladékot.    
           

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.
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X. Versmondó Verseny
Idén is közel száz gyermek nevezett, a 

2014. április 12-én megtartott versenyre. 
A megmérettetés előtt a Tisza Dráma és 
Táncszínház tagjai mondtak verset, majd 
Tóth József polgármester méltatta Sándorné 
Mézes Viktóriát, aki az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma által kiírt “Családi Erőfor-
rások” című irodalmi pályázaton első he-
lyezést ért el. 

A versmondó versenyen hét korosztályból 
indultak gyermekek Nehéz dolga volt a zsű-
rinek, hiszen nagyon felkészült, szép kiejté-
sű versenyzők közül kellett kiválasztaniuk a 
legjobbakat. 

Minden résztvevőnek gratulálunk, a  szü-
lőknek és a pedagógusoknak köszönjük, 
hogy felkészítették a gyermekeket. A győz-
tesek névsora a város honlapján megtalál-
ható.

Venczel Ildikó

 Az idén a könyvtári rendezvények so-
rába bekerült a jeles napokhoz kötődő 
játszóházak szervezése. Nem teljesen új 
kezdeményezés ez, hiszen évek óta teret 
adunk a gyerekek alkotó, szórakoztató 
kézműves foglalkozásainak. Újdonság 
azonban a program komplexitása. A csa-
ládok többféle tevékenységet választhat-
nak, korosztálytól függetlenül az együtt 
töltött délutánon. Játékos vetélkedők 
formájában ismerkedhetnek a könyvtári 
renddel, a könyvtár milliőjével. Különbö-
ző anyagok felhasználásával és technikák 
alkalmazásával alkothatnak, továbbá is-
merkedhetnek a könyvtár állományával.

 Az első játszóházat a farsangi kavalkád 
délutánján, a jelmezes felvonulás előtt 
tartottuk. A résztvevők álarcokat készí-

tettek; csapatokban gyűjtötték ki a köny-
vekből a böjtelő havának jelesebb napjait, 
szokásait; a gyerekeknek fánkevő-ver-
senyt rendeztünk.

 A húsvéti előkészületek idején, április 
17-én, a soron következő játszóházban, a 
családok tojást festettek; nyuszi-, és tojás-
képet hímeztek; közösen díszítettük fel 
a könyvtár tojásfáját. Nagy izgalommal 
keresték a könyvekben rejtőzködő tojá-
sokat.

 
Remélem az elkövetkezendő játszó-

házi programok is ugyanilyen kellemes, 
jó hangulatú kikapcsolódást ígérnek a 
könyvtárba látogató családok számára.

Ferenczné Fajta Mária
könyvtáros

Családi játszóház a könyvtárban

Sándorné Mézes Viktória

Balogh Krisztián
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III. Hagyományőrző Fesztivál

 Készül a palócleves

A főzőverseny győztese az Élet Virága Egyesület lett Nagy kedvenc az ugrálóvár

Több mint 50 -en adtak vért a fesztivál ideje alatt A győztes csapat - VIOLÁK

A PÉTEGISZ szűrésein 80 fesztiválozó vett részt Gyermekek és felnőttek egyaránt jól szórakoztak
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Meghívó
Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár tisztelettel 

meghívja Önt és kedves családját 

Pázmándi Sándor 
„Fordított világ” 

című fotókiállítására és 
régi fényképezőgép kiállításra.

A tárlat 2014. április 8. - 2014. május 15. között látogatható.
Hétfőtől- Péntekig 9-17 óráig.

Helyszín: 
4090 Polgár, Barankovics tér 6.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik, 
Kártik Dezső és Kártik Lukácsné 
búcsúztatásán megjelentek, sírjára koszorút,

virágot helyeztek, és mély gyászunkban, 
fájdalmunkban, részvéttel osztoztak.

A gyászoló család
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Piros pünkösdi esernyő

Aki nem tud a hit szárnyán
A magasba szállni,

Nem is tud a Megváltónak
Szentlelkére várni.

Ó, emberek! Krisztus nélkül
Mit ér ünnepléstek?

Nincs ott pünkösd, nincs ott áldás,
Ahol nincs Szentlélek.

Azért tehát Őt várjátok!
Őt várjátok, – eljő

Hittel égő lelketekbe,
Mint a nyári szellő…

(Somogyi Imre: 
Pünkösd napja részlet)

Pünkösd közeledtével érdemes elgon-
dolkozni, hogy valójában mit is ünnep-
lünk ezen a vasárnapon. Egyáltalán ün-
neplünk-e vagy csak úgy tekintünk erre 
a pár napra, mint egy hosszú hétvégére, 
amikor kirándulhatunk, lemoshatjuk a 
kocsit, egy szóval megtehetünk olyan 
dolgokat, melyekre a hétköznapokon 
nem szakítunk időt?

Maga a szó, pünkösd a görög 
pentekoszté, ötvenedik szóból szár-
mazik. Pünkösd az Ószövetségben az 
egyik zarándokünnep, melyen Izrael 
fiainak meg kellett jelenniük Jahve szí-
ne előtt. Örömünnep volt, melyen há-
lát adtak Jahvénak a búzatermésért. Az 
aratás Palesztinában kb. 7 hétig tartott. 
Jézus korában az ünnep történelmi jel-
leget öltött, melyen a Sínai-hegyen ka-
pott Törvény kihirdetéséről emlékeztek 

meg, ami az Egyiptomból való kivonu-
lás utáni 50. napon történt.

Az Újszövetségben pünkösd a Jézus 
feltámadása utáni 50. nap, a Szentlélek 
eljövetelének napja. Jézus mennybeme-
netele előtt, ami 40 nappal a föltámadá-
sa után történt, megismételte a Szent-
lélek eljövetelére vonatkozó ígéretét: 
„megkapjátok a Szentlélek rátok leszálló 
erejét, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, 
s egész Júdeában és Szamariában, sőt 
egészen a föld végső határáig” (ApCsel 
1,8).

De ki a Szentlélek? Mit tudunk róla? 
A Szentlélek a harmadik isteni személy, 
az Atya és a Fiú örök, végtelen szereteté-
nek állandóan cselekvő lelke. Vele kez-
dődik a biblia, vele kezdődik a teremtés: 
„Kezdetkor teremtette Isten az eget és 
a földet. A föld puszta volt és üres, sö-
tétség borította a mélységeket, és Isten 
lelke lebegett a vizek fölött.” (Ter 1,1-2) 
A Szentlélek által a Jóisten szeretetéből 
lett, van és fejlődik minden. Ezt a lel-
ket ígérte meg Jézus apostolainak, hogy 
hirdessék azt a sok jót, amit láttak és ta-
pasztaltak, valamint terjesszék az örök 
és végtelen isteni szeretetet az emberek 
között.

Amikor elérkezett pünkösd napja, 
„mind együtt voltak ugyanazon a he-
lyen. Egyszerre olyan zúgás támadt az 
égből, mintha csak heves szélvész kö-
zeledett volna, és egészen betöltötte a 
házat, ahol ültek. Majd lángnyelvek je-
lentek meg nekik szétoszolva, és leeresz-
kedtek mindegyikükre. Mindannyiukat 
eltöltötte a Szentlélek, és különböző 
nyelveken kezdtek beszélni, úgy, ahogy 
a Lélek szólásra indította őket.” (ApCsel 
2,1-4) Amikor az összesereglett, külön-
böző nemzetiségű és nyelvű zarándo-
kok saját anyanyelvükön hallották szól-
ni az apostolokat, Péter beszélni kezdett 
és elmagyarázta, hogy amit látnak, az a 
próféciák beteljesedése: „Tudja meg hát 
Izrael egész háza teljes bizonyossággal, 
hogy az Isten azt a Jézust, akit ti ke-
resztre feszítettetek, Úrrá és Krisztus-
sá tette! E szavak szíven találták őket. 
Megkérdezték Pétert és a többi apos-
tolt: Mit tegyünk hát, emberek, testvé-
rek? Térjetek meg, felelte Péter, és ke-
resztelkedjék meg mindegyiktek Jézus 
Krisztus nevében bűnei bocsánatára. 

És megkapjátok a Szentlélek ajándékát.   
Mert az ígéret nektek és fiaitoknak szól, 
meg azoknak, akiket, bár távol vannak, 
meghívott a mi Urunk, Istenünk. Még 
más egyéb szavakkal is bizonyította ezt, 
és buzdította őket: Meneküljetek ki eb-
ből a romlott nemzedékből! Akik meg-
fogadták szavát, megkeresztelkedtek. 
Aznap mintegy háromezer lélek tért 
meg.” (ApCsel 2,36-41)

A Szentlélek kiáradását, eljövetelét 
ünnepli tehát az Egyház. Ez a keresz-
tény egyház születésnapja, a hit, a re-
mény és a szeretet ünnepe. Van-e elég 
hitem, hogy befogadjam a Szentlelket, 
hogy ráhagyatkozzam a Jóistenre? Nem 
passzív ráhagyatkozás ez, hanem állan-
dó, az Isten szándékait követő cselek-
vés, melyben elfogadjuk és megértjük, 
hogy minden ajándék és minden ke-
gyelem, de a mi feladatunk, hogy ezt a 
rengeteg szépet és jót átadjuk embertár-
sainknak. 

Fontos, hogy minden helyzetben sze-
retettel forduljunk egymás és a Jóisten 
felé. Ha van hitünk és figyelünk a Szent-
lélekre, teljes és boldog életet élhetünk.

Bruno Ferrero egy kis története me-
sél a hitről: „A nagy esőhiány tikkadtá, 
szárazzá tette a földeket. A fák fájdal-
masan hullatták megfakult, elsárgult 
leveleiket. A fű a réteken kiégett. Az 
emberek nyugtalanul kémlelték a tiszta, 
kobaltkék eget. Mivel mind szárazabb 
hetek követték egymást, és hónapok óta 
egy csepp eső sem esett, a helybéli plé-
bános az eső kegyelméért könyörögve 
rendhagyó imaórára hívta az embere-
ket a templom előtti térre. A teret nagy 
sokaság töltötte be a megbeszélt órára. 
Sokan hozták el magukkal hitüket jel-
képező tárgyakat: a Bibliát, keresztet és 
rózsafüzért.

A plébános végignézett az embere-
ken, és tekintete megállapodott egy 
kislányon, aki teljes komolysággal ült 
az első sorban. A kislány egy piros es-
ernyőt tartott ölében…”

Kívánom, hogy mindannyian ennek 
a kislánynak a hitével várjuk és készül-
jünk pünkösd ünnepére, tapasztaljuk 
meg a Jóisten kiáradó, cselekvő szerete-
tét egész életünkben!

Mézes László 
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A krónikás emlékére
Sebestyén Ferenc

1930-2014

Polgár városa ismét szegényebb 
lett egy tiszteletre méltó, a közössé-
gért önzetlenül dolgozó polgárral.

Már nem emlékszem pontosan, de 
valamikor a ’90-es években ismerked-
tem meg Sebestyén Feri bácsival. Halk 
beszédű, jó fellépésű, mindig elegáns, 
kifejezetten intelligens úriember volt. 
Gyakran láthattuk videó kamerájá-
val Polgár nevezetes helyein forgatni, 
vagy a PolgárTárs szerkesztőségében, 
de legtöbbet az akkori Városi Tv kör-
nyékén mozgott. Megnéztük filmjeit a 
helyi kábeltévében, fejthettük kereszt-
rejtvényeit a helyi újságban. Közéleti 
ember lett!

De ki is volt Ő? Sebestyén Ferenc 
Polgáron született, cseperedett fel, ta-
nult szakmát, élte meg első szerelmét. 
A sors szeszélye azonban Székesfehér-
várra sodorta, ahonnan 50 tevékeny 
év múltán visszajött, mert itt érezte 
magát igazán otthon – így, röviden 
is összefoglalható Sebestyén Ferenc 
élete. Lássuk azonban kissé részlete-
sebben.

A szegény családban született fiú 
már korán megismerkedett a cseléd-
munkával, majd 14 évesen inasnak 

állt és Lőrinczi Mártontól kitanulta a 
férfiszabó mesterséget. Egy időre távol 
került szakmájától és a szülőföldjétől 
is. A katonáskodás és rövid belügyi 
szolgálat után 1955-ben leszerelt a 
rendőrség állományából és visszatért 
a szabósághoz.

A Székesfehérvári Ruhaipari Szö-
vetkezetben kezdett dolgozni, ahol 
hozzáértésével és szorgalmával ha-
mar kitűnt, s az egyenruharészleget 
adták kezei alá. Egy idő után elhatá-
rozta, hogy a maga ura lesz. Letette a 
mestervizsgát és kiváltotta az ipart. 
Hamarosan jónevű és divatos szabó-
mesterként tartották nyilván. (Maga 
mesélte, hogy még a Székesfehérváron 
diákoskodó Orbán Viktornak is vart 
nadrágot!) Emellett megsokasodtak 
teendői a KIOSZ-nál, ahol vizsgázta-
tott és megyeszerte felügyelte a tanu-
lóképzést.

A PolgárTársnak 2001 januárjában 
így nyilatkozott: „A munkámon kívül 
a legkedvesebb időtöltésem az utazás, 
a tanulás és a filmezés volt. ” Először 
csak érdeklődött iránta, majd belesze-
retett és hobbijává is vált a filmezés, 
amelyet a székesfehérvári Művelő-
dési Házban sajátított el. Többnyire 
néprajzi témájú kisfilmjeivel később 
komoly díjakat is nyert. Többször volt 
vendége a Magyar Televíziónak, ami-
kor díjnyertes filmjei adásba kerültek. 
A teknővájó, az Aranymosók a Du-
nán, a Pázmándi sibálás, a Tikverő-
zés Mohán, a Virtus és A hála virágai 
című alkotásai ma is értékes darabjai 
a hazai kisfilmarchívumnak. Végül 
arra is szakított időt, hogy elvégezze 
a híradásipari technikumot. Az ott 
szerzett ismereteknek hobbija gyakor-
lása közben gyakran hasznát vette.

1999-ben hazaköltözött Polgárra, 
ahol szívesen fogadták. A Taskó ut-
cában vásárolt házat. Szinte azonnal 
megtalálta a helyét városunk kulturá-
lis életében. Folytatta a filmkészítést. 

Polgár múltja és jelene című négyré-
szes alkotása ma alapműnek számít, 
de több filmje is foglalkozik a telepü-
léssel. A városi tv-ben vetítették mű-
veit, s mellette előadásokat tartott gye-
rekeknek a polgári hagyományokról, 
a népszokásokról, a régi játékokról. 
Filmkockáin sikerült megszólaltatnia 
olyan öregeket, akik eleven emlékként 
tudtak még mesélni a több évtizeddel 
ezelőtti történésekről.

„Fontosnak tartom megörökíte-
ni mindazt, ami az idő múlásával 
megszűnhet, feledésbe merülhet.”-
nyilatkozta az előbb említett cikkben. 
Ez volt helytörténeti munkásságának 
vezérlő gondolata.

Feri bácsi hallatlan türelemmel és 
kitartó szorgalommal készítette mun-
káit, amelyben mindig a hitelességre 
törekedett. Kutató munkájával, filmje-
ivel megteremtette az alapjait a Polgár 
múltjáról, nevezetességeiről, hagyo-
mányairól szóló történetírás folytatá-
sához. Úgy gondolom a mi dolgunk, 
hogy ezt a pótolhatatlan értéket, Pol-
gár városa gondozza és megőrizze az 
utókor számára.

Múltörökítő tevékenységét Polgár 
Város Önkormányzata 2001-ben Em-
lékplakettel ismerte el.

Tisztelői április 29-én vettek Tőle 
végső búcsút a polgári temető sírkert-
jében.

Nyugodj békében Feri bácsi! 

A film pereg tovább, de emlékedet 
megőrizzük.

Molnár János 
alpolgármester

Forrás: 

• „Unokáink is látni fogják” Északke-
leti Almanach a világhálón. 
• PolgárTárs 2001 január-február

Fotó: Polonkai Zoltán



2014. május 11. oldal

Köszöntöm Polgár Város Lakóit! 
Hatóságunknál az elmúlt hónapok-

ban az alábbi bűncselekmények elköve-
tése miatt indult bűntető eljárás, a felso-
rolás természetesen nem teljes.

» Szabálysértési előkészítő eljárás in-
dult ismeretlen tettes ellen, aki a sértett 
tiszagyulaházi lakásának udvaráról 
2014. április 17-én reggelre eltulajdo-
nított 2 darab vasvályút 10.000. Ft ér-
tékben. A bevezetett rendőri intézkedés 
során az elkövető kiléte megállapítást 
nyert. Az elkövető férfit, aki szintén 
tiszagyulaházi lakos, hatóságunk sza-
bálysértési őrizetbe vette, ellene az eljá-
rást lefolytatta.

» Nyomozás indult súlyos testi sértés 
bűntett elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt egy polgári lakos ellen, 
aki 2014. március 29-én az esti órákban 
nevelőapját a lakásukban oly súlyosan 
bántalmazta, hogy nevezettnek több 
foga kitört és testszerte zúzódásokat 
szenvedett.

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.
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Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Kék hírek

» Közfeladatot ellátó személy elleni 
erőszak bűntette miatt indult nyomo-
zás egy fiatalkorú lány ellen, aki a Pol-
gári általános iskola tanulója. A lány 
2014. április 03-án a Polgár Zólyom 
úton található Vásárhelyi Pál Általános 
Iskolában lökdöste az udvaron két ve-
rekedő diákot szétválasztani igyekvők 
tanárnőt. A pedagógus a cselekmény 
során sérülést nem szenvedett.

» Rongálás bűntett megalapozott gya-
núja miatt tett feljelentést az E-ON Ti-
szántúli Áramhálózati Zrt. ismeretlen 
tettes ellen, aki 2014.03.07-ét megelőzően 
a Polgár külterületén található TR állo-
máson megrongált egy transzformátort 
oly módon, hogy abból az olajat leenged-
te. Az okozott kár 1.292.000.-Ft + Áfa.

» Sértett bejelentése alapján indult 
nyomozás ismeretlen tettes ellen lo-
pás vétség elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt. 2014. április 14-én virra-
dóra ismeretlen elkövető a sértett kerí-
tésének hátsó deszkapalánkját szaggat-
ta le és tulajdonította el ezzel kb. 15.000 
Ft kárt okozva. A bevezetett rendőri 
intézkedés során megállapítást nyert, 
hogy a bűncselekmény elkövetésével 
két férfi, akik helyi lakosok gyanúsít-
hatóak megalapozottan. Az elkövetők-
nél az eltulajdonított deszkapalánk egy 
része feltalálásra és lefoglalásra került. 
Nevezettek ellen hatóságunk bíróság 
elé állítás mellett fejezte be a gyorsított 
bűntető eljárást.

» Súlyos testi sértés bűntett megala-
pozott gyanúja miatt indult büntető 
eljárás egy polgári férfi ellen, aki a ren-
delkezésre álló adatok alapján meg-

alapozottan gyanúsítható azzal, hogy 
2014. április 20-án a délutáni órákban 
megjelent volt élettársa lakásán, ahol őt 
tettleg bántalmazta. Mivel a férfi ellen 
hatóságunk korábban előzetes letartóz-
tatása mellett folytatott ugyanilyen cse-
lekmény miatt büntető eljárást, melyből 
csak feltételesen szabadult ezért őrizet-
be vétele és előzetes letartóztatásba he-
lyezése mellett folytatja hatóságunk a 
büntető eljárást.

» Szintén súlyos testi sértés miatt in-
dult nyomozás egy polgári férfi ellen, 
aki 2014. április 20-án a délutáni órák-
ban ismerősét ért korábbi sérelem miatt 
bántalmazta. A sértett, aki szintén helyi 
lakos a bántalmazás során nyolc napon 
túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett. 
Az ügyben a nyomozás szakértő bevo-
násával folyik.

» Továbbra is kérem a segítségüket 
abban, hogy ha gyanús személyeket, 
cselekményeket látnak, mind a nappali, 
mind az éjszakai órákban, minden eset-
ben értesítsék hatóságunkat az ingye-
nesen hívható 112, 107 -es segélyhívó, 
vagy a 391-007, a 570-050 telefonszá-
mon, ezzel is elősegítve a lakókörnyeze-
tünk biztonságosabbá tételét.

TÁJÉKOZTATOM A TISZTELT 
LAKOSSÁGOT, HOGY A HAJDÚ-
NÁNÁSI RENDŐRKAPITÁNY-
SÁG ÚJ ÉPÜLETBE KÖLTÖZÖTT. 
A KAPITÁNYSÁG ÚJ CÍME 4080 
HAJDÚNÁNÁS, DOROGI U. 78.

     
 Monoki Viktor r. őrnagy
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